



В г. Оренбурге 29 – летний местный житель выбросился из окна квартиры 8 – го этажа

Следственным отделом по г. Оренбургу проводится проверка по факту смерти 29 – летнего жителя г. Оренбурга.

Тело погибшего с тяжелыми травмами, не совместимыми с жизнью, обнаружили его родители около 3 – х часов ночи на земле у дома, где проживали. Предварительно установлено, что погибший употреблял наркотические средства, нигде не работал. Вечером накануне происшествия он уже предпринимал попытки самоубийства, когда порезал себе вены на руках. Родители спасли его, вызвав «скорую помощь». Однако позже, оставшись в комнате один, мужчина все – таки свел «счета с жизнью», выбросившись из окна квартиры 8 - го этажа.

Проверка по данному факту продолжается, органом следствия ведутся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

03 Октября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778520/folder/1048783>